

# 红外线感应、智能除臭、冲浪式按摩、管道自洁等功能—— 卫浴有智能 细节见惊喜

□本刊记者 刘丁 文/图

当您离坐便器还有1米左右时,坐便器盖便自动掀开;坐便器的坐圈可自动调节温度,让您舒适如厕;躺在宽大的浴缸里,您可以边泡澡边听音乐;洗完澡后,不用自己清洁浴缸,按一下按钮,管道自洁功能自动运行,一切就OK了……今天,大家就跟随记者去看看这些神奇智能卫浴吧。

## 1 人性化设计,功能更加强大

“这款智能坐便器具有红外线感应、坐便器盖自动开合、自动冲洗、自动烘干、智能除臭等功能,是一体式全智能坐便器。”TOTO红星美凯龙店销售顾问白文鸽为记者介绍。

据了解,这些智能坐便器是根据人们的使用习惯进行人性化设计制造而成的。如果家里已经装有现成的坐便器,只要把单独的智能坐便器盖放在普通坐便器上,就可以轻松实现智能化。

智能浴缸的功能很多,冲浪按摩、听CD、看电视、管道自洁等,浴缸周边一排开关,反映出它的强大功能。

据了解,智能卫浴产品运用了数码、自动化等现代科学技术,功能更加强大,从而提升卫浴产品使用的舒适性、便利性。目前,坐便器、淋浴房、浴缸、浴室柜、五金龙头都实现了不同程度的智能化,其中以智能坐便器最为典型。

## 2 时尚又方便,让人心动不已

记者了解到,在红星美凯龙洛阳店、欧亚达洛阳店、居然之家洛阳店、名优建材城、大唐宫陶卫商厦等的品牌家居卖场内,都有智能卫浴产品。

家住洛龙区的路先生说:“一些高品质的智能坐便器虽然价格比普通坐便器高,可是它们的人性化设计是普通产品无法比拟的,让人心动不已。”

浪鲸卫浴红星美凯龙店销售顾问姜五杰说,智能卫浴产品的消费群体十分注重生活品质。有些顾客在国内一线城市的酒店使用过智能卫浴产品,在自己住宅装修时就会购买,还有一些消费者是经朋友推荐前来购买,时尚又方便智能卫浴产品满足了他们的要求。



销售人员在向消费者介绍智能卫浴产品

## 3 成本将降低,消费前景乐观

我市家居界一名专业人士表示,智能卫浴未来的发展趋势是生产厂家在人性化功能以及节能、环保上继续努力,比拼技术和生产成本。

随着我国卫浴市场向个性化、智能化的方向发展,智能卫浴产品消费趋势渐渐被大众所接受。选购一款好的智能卫浴产品能大幅度提高生活品质。

据调查,我国目前智能卫浴的普及率不到1%,智能卫浴市场尚待进一步发掘。不过业内人士认为,智能化是未来家居生活的趋势。新一代

主流消费者将以追求时尚、简单生活的年轻人为主。

目前,在我市各大家居、建材卖场,智能卫浴产品的份额有扩大之势,显示出智能卫浴产品不错的市场前景。

业内人士称,随着生产技术的进一步提高,智能卫浴产品的成本会慢慢降低;随着人们消费观念的不断更新,收入的不断提高,消费能力的不断增强,会有越来越多的人选择智能卫浴产品,充分享受高品质生活。



**M 红星·美凯龙 MACALLINE**

# 5周年店庆

## 3月9日 开幕

能买到 **比出厂价更便宜** 的产品

作为红星美凯龙全国第39家商场,洛阳红星美凯龙3月9日将迎来5岁生日,为做好5周年店庆,商场动用了红星全集团的力量,与600个品牌的厂家联系,各工厂将推出“店庆专供品”,届时,商场将“自掏腰包”为你现金补贴,让你能买到“比出厂价更便宜”的产品。

**商场主营**  
建材:卫浴、地板木门、衣柜、橱柜电器、门窗、油漆、散热器、吊顶、壁纸、窗帘  
家具:沙发、软床、欧式家具、美式家具、实木家具、板式家具、儿童家具、饰品  
灯饰:节能灯、吸顶灯、吊灯、水晶灯、落地灯、台灯、壁灯、欧式灯、开关插座

报名电话 **65915088** 地址:洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)  
网址: [www.lyredstar.com](http://www.lyredstar.com)